



官晶晶

《非诚勿扰》同事暗恋同事

官晶晶透露:妈妈对准女婿很满意

上周六的《非诚勿扰》大连小伙朱峰为暗恋对象官晶晶上演“史上最浪漫的专属告白”，让无数观众感动落泪，自称为了让前男友回心转意的官晶晶在节目中遭遇自己同事的表白，泪洒全场。最终，两人牵手成功让很多网友都说“又相信爱情了”。节目录制是在3月18日，到播出为止两人已经牵手离开舞台一个月了，官晶晶和朱峰的近况如何呢？



朱峰与官晶晶感动牵手。



官晶晶秀幸福照。

朱峰上演“告白专场”。

朱峰最勇敢告白感动全场

大连女孩官晶晶自称为了让前男友回心转意才上《非诚勿扰》，在女嘉宾中间，这样的“相亲宣言”多少有点特殊。

据了解，之前有过男嘉宾执着地选择她遭到拒绝，因为她不想再照顾别人，不想再受累。4月14日的节目里，官晶晶遭遇了一次“神奇表白”，和她同一个办公室一年多的同事朱峰为了她一路辗转来到《非诚勿扰》。

朱峰自称一直暗恋不敢表白，当听说官晶晶上了节目才着急了，最终决定报名参加。当他赶到面试地点时，面试刚刚结束。但导演看在他真诚的决心上，冒着延误航班的风险，给了他最后一场面试的机会。

为了赶在别人“带走”官晶晶之前赶到，朱峰要求参加最新一期《非诚勿扰》第一场的录制，尽快乘飞机前往南京。恰逢大连大雾，他又决定改到沈阳坐飞机，但赶到火车站时，车票也已卖完。之后他坐了长达6小时的长途汽车，到达沈阳已是晚上9点，他马不停蹄选择最早一班航班飞了过来。

朱峰是《非诚勿扰》历史上第一个没有按节目流程走的男嘉宾，在一段告白VCR之后，他对官晶晶表白，没有亮灯，没有好友评价，因为面试之后，朱峰根本来不及制

作VCR和采访亲友，而且他也不需要这些。《非诚勿扰》首次为朱峰破规则，把舞台交给他们。朱峰还带来了为官晶晶画的素描，“这是对着她的照片画的，每张都画了一个晚上。虽然东西小，但是希望让她感觉到我对她的感情。我上大学后就没动过画笔，8年后重新拿起画笔，是她给了我动力。”

面对这些深情告白，乐嘉和黄菡都忍不住在台下偷偷抹了把眼泪。最终官晶晶被真诚打动，和朱峰幸福牵手。黄菡送给官晶晶一句话：“有这样一个男子爱着你，一定要珍惜。”乐嘉感动到不行，“台上上来过很多人，为心动女生而来。但所有人都差不多，看到最后我都麻木了。都是为了表现自己，感动自己而已，但是你们的牵手的确太让人感动。”

此外，他还精辟分析出朱峰之所以能够牵手官晶晶的原因，“她发现她周围身边，为了一群小蜜蜂小蝴蝶，都在那里跳，但是突然有一个人愿意默默无闻地为她做她从来没有想过的事情，她享受着全方位的细腻的关怀。可能以后会对你有不满，但如果你持续做下去，会得到你想要的，这就是沉静的力量。”

网络热议微博名人热议

节目播出之后，立刻有网友表示自己被朱峰的告白感动，很多人

说“又相信爱情了”。有一条微博网友对朱峰官晶晶的祝福引发很高的转载：“世上最远的距离不是天涯海角，而是我站在你面前，你却不知道我爱你。原本以为只有韩剧才有情节，朴实无华地展露在《非诚勿扰》的舞台上，大连小伙儿朱峰向6号官晶晶的表白震撼了所有观众。”

女网友“蔡小好”表示：“就是这段，让姐哭到不行啊。其实我们在意的不是这个人做的事，而是做这件事的人！人对了，什么事都对了！”女主角官晶晶接受采访时表示，网友的热烈反馈让她感到很温馨：“网上的评论太多了，我都回复不过来，都说重新相信爱情了，如果我能让大家这么想，那也是一件好事。”

朱峰的勇敢告白引来了很多网友的称赞：“好样的，爱就要说出来。”还有人因为朱峰的告白想起自己的青春岁月：“我高中那时咋就没那勇气呢，不知道她现在怎么样了？”因为官晶晶之前一直痴心等待前男友，还为此拒绝了其他男生，有网友觉得她现在的选择是明智的：“没有等来前男友，希望她重新开始新的感情，幸福就好。”

除了普通网友之外，名人网友也史无前例地在微博上大发感慨。编剧六六发微博称：“我泪点好低哦，看到朱峰的表白，泪流满面。祝福朱峰和官晶晶！”曾经自创诗歌体的诗人赵丽华也发微博：“在网上补看朱峰追走官晶晶那段，感动

得眼泪哗哗的……老赵这把年纪了，还这么容易被感动，幼稚到如此地步。”

官晶晶：珍惜现在的幸福

当记者拨通官晶晶的电话时，电话那头传来的是一个沉浸在幸福之中的小女人的声音，和印象中的苦等前男友的那个女孩判若两人。

官晶晶幸福表示：“一个月了吧，现在挺好的，播出当晚，我和朱峰在一家朋友开的餐馆和所有的朋友看节目，还一起吃饭庆祝了。再看一遍当时的情况特别感动。”

官晶晶说，现在的朱峰还是挺腼腆的：“问他过去暗恋我的往事，他都不好意思回答，就还是说长大得像他以前画的一幅画，别的就不好意思说了。”甚至因为朱峰太腼腆的性格，等到他告诉别人自己参加《非诚勿扰》，周围连一个相信他的人都没有，朱峰最好的哥们说如果他真的参加了《非诚勿扰》，立马请吃大餐。

节目播出之后一片轰动，朱峰的哥们开心地邀请官晶晶和朱峰一起吃饭庆祝。

在如今这个幸福的小女人看来，腼腆的朱峰和官晶晶是互补型情侣，官晶晶说：“我们周末都在一起，出去踏青，一起去看《泰坦尼克号》。他现在说话也多了一些，也不

像之前那样不怎么说话，我们有很多话题可以聊，有时我发现他挺开朗的，当然，也有时候就是我说他来听。他心思很细腻，替我想很多。”因为两个人是同事，住得也很近，朋友圈都一样，给官晶晶很舒服的感觉。

值得一提的是，官晶晶的妈妈对这个男朋友也非常满意，妈妈知道官晶晶前一段感情付出太多，现在有了这么珍惜女儿的男生，觉得很欣慰。

谈到过去的感情，官晶晶回忆说，刚上《非诚勿扰》的时候一直很郁闷，不怎么笑，一心等着前男友回心转意，网友对她有争议，她觉得自己不被了解。

现在她觉得最艰难的一段时间已经过去，生活重新明亮了起来：“现在身边有个人一直在关心我很幸福，因为我知道关心人的感觉，更知道被关心的感觉，过去的五年太苦了，现在我很珍惜眼前的爱情。”

谈到未来，官晶晶说已经和朱峰有了共同的事业规划：“我最早学的是舞蹈专业，一直想在这方面有发展，想开一个舞蹈培训中心。朱峰画画特别好，所以我们想一起开个艺术培训中心。朱峰非常聪明，可以做策划和广告，我负责招生和管理，虽然我们在一起的时间不是很长，但是在事业方面已经想了很多，为将来的生活做一个规划，还要考虑双方家长。”

(杨晚)